
小３ 算数「10000 より大きい数」      組  番 氏名        
 
１ 次の数を数字で書きましょう。 

 （１）１万を４７０こと，９２０をあわせた数。 

 

答え                 
 

 （２）１０００万を８こと，１０万を５こと，１万を３こあわせた数。 

 

答え                 
 
 （３）１００万を７こと,１０００を４９こあわせた数。 

 

答え                 
 
 （４）１０万を６０こと，１００を２０こあわせた数。 

 

答え                 
  

（５）１０００万を１０こ集めた数。 

 

答え                 

 

２ 次の     にあてはまる数を書きましょう。 

 

 （１）３５０００ ―        ― ３６０００ ― ３６５００ ―         

 

 （２）６７２万 ―      ―      ― ６７８万 ―         ― ６８２万 

 

 （３）４０１００ ―               ― ３９９００ ―               ― ３９７００ 

３ 例にならって次の数にあたるめもりの場所を問題
もんだい

番号
ばんごう

とやじるし（↓）で表し 

ましょう。 
 
 （例）５０００     （１）１３０００     （２）２７０００ 
 

 

 

 

４ ㋐，㋑，㋒にあたる数を書きましょう。 

 

 

 

 

 

   ㋐           ㋑           ㋒           

 0 20000 30000 

㋐ 
↓ 80000 90000 

㋑ 
↓ 

㋒ 
↓ 

（例） 

↓ 



小３ 算数「10000 より大きい数」かい答・かいせつ  

１ 次の数を数字で書きましょう。 

 （１）１万を４７０こと，９２０をあわせた数。 

     ４７０００００ 

答え    ４７００９２０  
 

 （２）１０００万を８こと，１０万を５こと，１万を３こあわせた数。 

 

答え    ８０５３００００  
 
 （３）１００万を７こと，１０００を４９こあわせた数。 

             ４９０００ 

答え      ７０４９０００   
 
 （４）１０万を６０こと，１００を２０こあわせた数。 

     ６００００００    ２０００ 

答え     ６００２０００   
  

（５）１０００万を１０こ集めた数。 

                                            

答え   １００００００００   

                            （１億） 

２ 次の    にあてはまる数を書きましょう。 
  
 （１）３５０００ ― ３５５００ ― ３６０００ ― ３６５００ ― ３７０００ 

＊５００ずつふえています。 

 （２）６７２万 ― ６７４万 ― ６７６万 ― ６７８万 ― ６８０万 ― ６８２万 

＊２万ずつふえています。 

 （３）４０１００ ― ４００００ ― ３９９００ ― ３９８００ ― ３９７００ 

＊１００ずつへっています。 

３ 例にならって次の数にあたるめもりの場所を問題
もんだい

番号
ばんごう

とやじるし（↓）で表し   

ましょう。 

 （例）５０００    （１）１３０００    （２）２７０００ 
 
 

 

 

 

４ ㋐，㋑，㋒にあたる数を書きましょう。 

 

 

 

 

   ㋐  ８６０００     ㋑  １０００００     ㋒  １０８０００   
 

㋐ 
↓ 

㋒ 
↓ 80000 90000 

㋑ 
↓ 

10000
10000 

0 20000 30000 

（例） 
↓ 

（１） 
↓ 

（２） 
↓ 


